
くるめジュニア音楽祭 2019 来場者アンケート報告書 

 

アンケート実施日：令和元年 10 月 13 日（日） 

実施方法：来場者へ配布するパンフレット冊子に添付し、終演後に受付にて回収。 

内容：無記名チェック選択式。自由記載欄あり。 

配布数：約 150 部 

回収数：32 部 （有効回答数：N=32） 

 

１．来場者内訳 

                  

 

２．広報等 

 

 

 



３．内容等 

 

     

４．ご意見・ご感想（自由記載） 

 ・店がたくさんあって良かったです。（30 代女性） 

 ・雰囲気がとても良かったです。（40 代男性） 

 ・カニカピラをまた見たい．．．たんこぶちんも（40 代女性） 

 ・長く続けて欲しいです。がんばって下さい。（40 代男性） 

 ・もう少し椅子テーブルが欲しいと思った。楽しい時間を過ごせてハッピー。音楽はいいですね。（40 代女性） 

 ・先輩ゲストとか久留米ゆかりのゲストが合間に歌ってもらえるといいかなぁと。（40 代男性） 

 ・お店の紹介をしていくなど。（40 代男性） 

 ・子供たちの夢を応援するイベントは素晴らしいと思う。（学生女性） 

 ・沢山の人が気軽に楽しめるように。（70 代女性） 

 ・プログラムが豪華！！記念になりました。（60 代女性） 

・本音ではホールで観たいが、地域のイベント（出店）と組み合わせて開催されていたのも味・特色があって

よいです。（30 代男性） 

 ・天候に左右されない場所ならば問いませんが、音質・音響に関しては今回は聞きやすい、聞きにくい差が大

きく感じました。（50 代男性） 

 ・スタッフの皆様ありがとうございます。福岡・久留米のミュージックシーンの盛り上がりを期待しています。

Let’s Play Music!!（50 代男性） 

 ・応援してます！がんばってください！！（40 代男性） 

 


